



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



29日,阴有小到中雨并伴有雷电,南风2~3级,雷雨时阵风7~9级,23~31℃ / 30日,阴有雷阵雨,东南风2~3级增强至3~4级,雷雨时阵风6~8级,22~32℃ / 31日,多云转阴有雷阵雨,东南风转东风2~3级,24~32℃ /

淄博莲池骨科医院助患者早日回归正常生活 微创手术解忧 多年腰疼得治

淄博7月28日讯 “疼得走不动路,当时心里就咯噔一下,这下严重了。”近日,家住周村区的王民(化名)摆脱了一件烦心事,在淄博莲池骨科医院,接受微创手术治疗后,解除了困扰自己两年半的腰痛。“开始疼得不厉害,想着能忍就忍,结果短短两个月时间疼痛迅速加重,甚至有时在外面都疼得回不了家,早知道手术这么便利,恢复又快,我一定不会一拖再拖。”提及多年来病痛加重的过程,对比仅仅几日的

住院治疗,王民感慨万分。今年50多岁的王民长期从事体力劳动,起初对于腰部出现的不适,他并未在意。近两个月来,王民的腰痛发作愈发频繁,且严重影响了工作及生活。“休息根本没办法缓解,严重时疼得路都走不了,这才想着去医院查查到底怎么回事。”王民曾因骨折在淄博莲池骨科医院做过手术,就诊体验良好的他选择再次来莲池骨科求医。经过详细的检查,王民被诊断为极外侧型腰

椎间盘突出症。“该患者病情复杂,压迫部位处于神经根神经节部位,疼痛格外剧烈,同时伴有腰椎骨质增生,为手术增加了重重难度。”淄博莲池骨科医院脊柱外科主任兼疼痛科主任张明介绍,一直以来,椎间孔镜手术以创伤小、操作精细、术后效果优良等优势成为治疗腰椎间盘突出症的优选,但由于椎间孔镜手术需要在内镜下操作,视野和操作空间有限,结合患者复杂的病情,便为手术增

加了新的挑战。张明结合多年临床经验,为王民制定了详细的手术方案,决定通过建立骨隧道突破骨障碍阻挡,为患者摘除了压迫的椎间盘。而如今恢复良好、摆脱病痛的王民也已健康出院。“通常而言,腰椎间盘突出症患者首先会有腰部持续性钝痛,随后出现下肢麻木的症状。这主要是由于椎管内的神经纤维受到刺激所致,此外难以长久行走也是症状之一。”张明科普道,早期腰部酸痛不适等病症出

现时,如及时干预,可以通过非手术治疗的方式改善病情,提高生活质量。而对于存在较大的腰椎间盘突出或一定程度狭窄的病人,利用微创椎间孔镜技术、微创射频技术解除病痛,重获健康生活。“得益于微创技术的提升及快速康复的理念,目前在我们医院接受微创手术的患者均达到术后早下地,尽早恢复到正常生活中。” 大众日报淄博融媒体中心 记者 高阳 通讯员 张玉莹

淄博市召开庆“八一”退役军人、优抚对象代表座谈会 10人获誉2022年度“淄博最美退役军人”

淄博7月28日讯 “我是从农村入伍的战士,在参军之前有过木工、瓦工、建筑预制厂、砖瓦窑、种青菜、赶大集卖青菜这些务工经历。后来在部队自学法律知识,退伍返乡时,别的战友拿回家的是生活用品,而我托运回家的是一麻袋的书,可以说我当兵三年相当于上了三年大学……”7月28日,淄博市召开庆“八一”退役军人、优抚对象代表座谈会,“淄博最美退役军人”代

表王桂国讲述了他的部队经历,以及在部队三年带给他人生的改变和永葆军人本色的坚持与坚守。作为一名70后的退役老兵,王桂国的经历堪称丰富,1990年3月份,他参军入伍。在部队从事过连队通讯员、文书兼军械员工作,当兵三年,除了平时的军事训练外,其他时间均用于读书学习。退伍回家后,他担任了村委会主任。在全村的各项工作

走上正轨后,他又辞职外出打工、学习,直到后来成立了法律服务所,成为了专业律师。“除了带领全所律师专心钻研业务,提高服务水平外,我还把服务地方经济发展作为一项重要工作来做。”王桂国的眼神中透露出军人的坚毅,他铿锵有力的话语中包含了浓浓的家国情怀。“最美兵妈妈”马丽霞在现场发言时感慨,她不仅为儿子沙良栋保家卫国感到骄傲,在日常

工作中,也对自己严格要求,爱岗敬业,作为临淄区金岭回族镇金岭四村党支部书记,坚持做到村民反映的事件件有登记,事事有落实、有回音,“村中独居老人、低保家庭、困难群众、退役军人是我平日里最挂念的人,每逢节日和假期都组织志愿团队到他们家中走访慰问,帮助他们解决生活上的一些实际困难。” 此次表彰是为选树先进典型,强化宣传引导,展现退役军

人风采,激励广大退役军人奋进新征程、建功新时代,推动退役军人工作的高质量发展。周黎等10人获得2022年度“淄博最美退役军人”荣誉称号。 大众日报淄博融媒体中心 记者 王兵 徐晓会



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

企业开办事项1天办结、许可事项告知承诺…… 淄博市市场监管22条新政助力打造极优营商环境

淄博7月28日讯 实现企业开办名称申报、登记注册、印章刻制等全流程1个环节、1天办结;推行许可事项告知承诺……今天,淄博市市场监督管理局出台《开展市场主体全生命周期事前事中事后监管集成改革 打造极优营商环境实施意见》(下称《意见》),22条措施助力“五好”淄博、品质淄博建设,助力打造极优营商环境。

《意见》共分营造便捷高效的准入环境、营造公平有序的市场竞争环境、营造活力迸发的创新创业环境、营造追求卓越的质量发展环境和营造安全放心的消费环境五部分,涉及22项措施。记者梳理看到,22项措施以培育和激发市场主体活力为主题,对多项准入事项进行了提速。例如,推动企业开办创新突

破改革。巩固提升企业开办便利度,实现企业开办名称申报、登记注册、印章刻制、社保登记、涉税办理等全流程1个环节、1天办结。借助企业开办“一窗通”服务平台,为外资企业不涉及新办许可证件的分支机构、连锁门店统一办理相关登记。推行许可事项告知承诺。对食品相关产品、电线电缆、危险化学品包装物及容器、化肥等工业

产品生产许可申请和检验检测机构资质认定申请,实行“先承诺发证、后实地勘验”承诺制。符合条件的特种设备许可单位,推行自我承诺免评审换证。《意见》还在不少做法上进行了探索创新。例如,探索实行内部举报人和惩罚性赔偿制度。对食品、药品(含疫苗)、产品质量等现场检查难以发现的违法行为,建立“吹哨人”、内部举报

人等制度。探索在知识产权领域推动实行惩罚性赔偿和内部举报人制度。打造智慧监管“市场主体高精度地图”。通过智慧监管平台整合注册登记、分级分类监管等信息,在平台地图上逐一定位,形成智慧监管“市场主体高精度地图”。 大众日报淄博融媒体中心 记者 刘文思 通讯员 周坤 贾莹

感受天气 关注生活 微动力新生活 及时收取最新天气资讯 了解最新天气 如何关注微信: 方法一: 打开微信-新朋友-添加朋友-扫一扫 方法二: 打开微信-新朋友-添加朋友-搜公众号: 淄博气象

公告挂失寻人 全市联动 24小时手机/微信: 15253311449 挂失声明 尹洪国(身份证号: 370302196009152511)丢失取保候审保证金交款凭证,金额:1000元,声明作废。 徐敏丢失身份证,号码: 370826198103054624,声明作废。 减资公告 山东海子建安工程有限公司拟将注册资本由1203万元人民币减到909万元人民币,请债权人自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供相应担保。 特此公告 山东海子建安工程有限公司 友情提示: 本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。 地址: 柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室 电话: 0533-3595671